威海评定52个"充分就业社区"

本报5月27日讯(记者 许 君丽 通讯员 王小红) 近 日,威海市人社局、财政局、民 政局联合组织,对2014年度"威 海市充分就业星级社区"候选 社区进行评估认定,环翠区鲸 园街道菊花顶社区等52个社区 被认定为2014年度"威海市充 分就业星级社区"称号。

根据省人社厅的统一部署 和安排,威海市开展了省、市两 级"充分就业星级社区"的创建 工作,充分发挥社区在宣传落 实就业政策、帮助困难群体就 业、加强灵活就业人员服务管 理等方面的积极作用。

据悉,评估认定在全面了 解各区市"充分就业社区"创建 工作开展情况,参评社区达标 建设情况等基础上,通过查阅 社区的基础工作台账、相关数 据指标、政策落实、岗位开发、 就业援助等资料,实地查看社 区工作平台、设施设备、人员经 费、制度建设、服务流程、协理 员队伍建设情况、培训情况等,

并重点对申报社区工作人员服 务态度服务质量等情况进行明 查暗访,现场了解社区就业服 务群众满意度情况。依据《威海 市充分就业星级社区评选管理 办法》,评估认定严格按照公 开,公平,公正的原则,对全市 申报的"充分就业星级社区"候 选社区进行全面评估。此次认 定的"充分就业星级社区"均达 到了创建标准。

据市人社局工作人员介 绍,此项活动每年组织开展,已

形成制度。截至目前,威海市自 2006年开展"创建充分就业和 谐社区"活动以来,已有196家 社区被认定为威海市充分就业 星级社区。此外,有1家社区被 认定国家级充分就业示范社 区,14家社区被认定省级充分 就业星级社区。全市73个街道(镇)全部设立了人力资源社会 保障所,1077个城乡社区全部 设立了人力资源社会保障服务 站,整体实现了基层公共就业 服务平台网络全覆盖。

关怀

5月29日,是中国计生协 会成立35周年。27日,塔山、塔 中、南山、西门外、同德、胜利、 海城、前进等社区的计生协管 员来到各辖区内的工地,设立 计生咨询点,免费发放计生药 具, 宣传相关知识。当天, 怡园 街道办、环翠楼街道办计生协 会也开展了相关活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

公益音乐会 古筝免费听

本报5月27日讯(记者 陈乃 通讯员 逯淑华) 记者从 威海大剧院了解到,6月21日,威 海首场公益"名家古琴音乐会"将 在威海大剧院拉开帷幕。

音乐会,市民不仅可以聆听 到古朴宽和、宛若天籁的琴声,还 可一睹大家风范——著名古琴演 奏家张子盛先生携其弟子现场演 奏。音乐会还有一位表演嘉宾,她 就是张子盛先生的老师——著名 古琴演奏家刘丽女士。她的演奏 博采众长,细腻古朴,富于变化。

文登推行 医养结合"服务

本报5月27日讯(记者 许君 通讯员 毕文静) 今年,文 登开始推行"医养结合"养老服务 新模式,20家医疗机构陆续组织医 务人员到辖区敬老院开展服务。

医疗机构主要提供慢性病管 理服务,进行医疗服务对接,提供 基本公共卫生、基本医疗和个性 化服务,每年为65岁以上的老年 人进行一次全面健康体检,开展 4次随访服务。预计到今年年底, 将实现对辖区所有养老机构专项 服务的全覆盖。





威海启辰: 5903155 荣成启辰: 7591266 文登启辰: 8455755 文登天福: 8485777

文登吉源: 8260108 乳山启辰: 6617166 乳山昌盛: 6850777

"省钱证书"助荣企"走出去"

本报5月27日讯(记者 许君丽 通讯员 崔蓉) 受欧盟等传统普惠 制市场"毕业制度"影响,普惠制签证 严重下滑。针对这一情况,荣成检验检 疫局推出自贸区战略 "组合拳",有 效提高自贸区政策利用率,扩大优惠 政策覆盖面,抓住开启国际市场的"金 钥匙",谋求更广阔的国际贸易发展空

为帮助外贸企业用足用好区域原 产地优惠政策,荣成检验检疫局通过 微信公众号、外网公用信箱、服务大厅 LED屏幕等电子媒介方式及政策宣 讲、"一对一"帮扶指导等方式,不断扩 大自贸区优惠政策知晓度,提高出口 企业的享惠意识。通过简化申办程序,

取消原产地企业年审,全面推广无纸 化申报等便利措施,实施"随到随签, 立等可取"和24小时预约签证服务, 确保出口产品在国外顺利通关并享受

通过坚持不懈的政策普及、发掘 潜力,荣成辖区企业开拓国际新市场 动力明显,以东盟产地证为例,今年 1-4月份签证货值约800万美元,同 比签证金额增长率达99%,而智利产 地证签证率更高达80%以上。荣成泰 祥集团在荣成局的大力帮扶下,充分 利用区域优惠政策,积极开发新市场, 嬴取更长远利益。截止到今年5月份, 该企业东盟产地证的签证量和金额比 同期分别增长约233%和542%。

威海供电研发新平台保用电

本报5月27日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 徐有琳) "根 据最新统计显示,10千伏侨谊线、化 工线等4条线路不满足N-1运行要 求。"27日,国网威海供电公司自主 研发"中压线路N-1校核平台"上线, 自动筛选出校验结果。

线路负荷分布及整站负荷转供 能力研究分析是保障客户可靠供电 的重点、热点和难点,只有满足"N-1"要求,才能在1条线路停电的情况 下,不影响该线路用户的正常供电。 以往人工筛选工作点多面广、计算分

析繁琐、工作量大。威海供电公司结 合实际,扎实开展技术攻关,自主研 发"中压线路N-1校核平台"。系统应 用后,威海供电公司中压线路核由过 去的10天缩短为不足5分钟,变电站 负荷转供准确度相对人工校核提高 300%。

下一步,威海供电公司将充分利 用"中压线路N-1校核平台"的计算 分析功能,认真开展中压配网发展问 题梳理分析,对影响配网发展的突出 问题逐条逐项制定解决方案,确保电 力可靠供应。

速读

本报讯 近日,乳山市供电公司以供电服务效率和质量提升为目标,加强内 部管理,强化考核问责,不断完善工作流程,认真分析发生客户投诉的根源,落实 有效措施开展专项整治,实现服务水平和客户满意度双提升。

通讯员 于京洲 孙丽娜 本报讯 目前,乳山供电公司运维检修班工作人员来到乳山幸福小区,对该 小区进行低压电缆改造工作,为居民夏季可靠用电提前做好准备

诵讯员 孙颖超